
Výprodej! Výprodej!1000 výprodejových nabídek

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou 
prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady pro výpočet: 
celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího čerpání v průběhu splácení), 
pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s
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- 70%aŽ

SADA UTĚREK „Jack“, 6ks v balení, 100% 
bavlna, možnost praní do 60°C, cca 50/70cm 
49,- (86180006)

6ks/bal
BAVLNA

49,-
misto 129,-*

-62%

PRODLUŽOVACÍ ŠŇŮRA, barva bílá, 3 zásuvky, 
vč. vypínače a dětské pojistky, délka kabelu: cca 
150cm 49,- (82270211/02)

49,-
misto 69,-**

-28%

KUCHYŇSKÁ LINKA, cca 280cm, dvířka v kombinaci 
bílé barvy a dekoru šedý dub, pracovní deska v dekoru 
šedý dub, vč. 3-dílné sady spotřebičů a dřezu 
29.999,- (18710036/01-02)

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

KUCHYŇSKÝ DRŽÁK, na 3 role, umělá hmota, 
držák na papír, hliníkovou fólii a stahovací fólii, cca 
38/30cm, v bílé barvě 179,- (80150001;49010028)

na 3 role

179,-
misto 259,-**

-30%

misto 99.999,-*

-70% 29.999,-vč. 3-dílné sady spotřebičů

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 1.500,- 1)

Na všechny kuchyně. Platí do 
27.01.2012! Neplatí pro již uzavřené 
zakázky. Bez přípojek plynu, vody a 
elektřiny. Na všechny rozložené a zaba-
lené kuchyňské programy se akce „Do-
dání a montáž“ nevztahuje (budou zde 
účtovány ceny z regulerních ceníků).

2.990,- 

Extra 
výhodné
kuchyně
DODÁNÍ & 
MONTÁŽ

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!



T01-3-c 02 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud 
platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady 

pro výpočet: celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího 
čerpání v průběhu splácení), pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s

ROHOVÁ KUCHYŇSKÁ LINKA, cca 180/290cm, přední plochy 
ve švestkové barvě, pracovní deska v barvě magnolie, bez 
spotřebičů, vč. dřezu 34.999,- (14970662/01-02)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

34.999,-misto 94.999,-*

-63%

KUCHYŇSKÁ LINKA, cca 220cm, barva světle růžová/dekor dub, v provedení 
ušlechtilá ocel a dřezu 37.999,- příplatek za tyčové úchytky, servosoft 
systém a zabudované osvětlení, velké množství barvených kombina
cí(14970751/01-02;0029/01-02)

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

misto 72.999,-*

-47% 37.999,-vč. 3-dílné sady spotřebičů

aVysoká skříňka, 1 dvířka, 4 vnitřní police, Š/V/H: cca 49/200/47cm 1.599,- bHorní skříňka, 2 
dvířka, Š/V/H: cca 100/54/32cm 899,- cZávěsná skříňka s prosklenými dvířky, 1 vnitřní police, 
Š/V/H: cca 100/54/32cm 1.099,- dHorní skříňka, 1 dvířka, Š/V/H: cca 50/54/32cm 649,- eS-
podní skříňka, 2 dvířka, 2 zásuvky, Š/V/H: cca 100/85/50cm 1.099,- fDřezová skříňka vč. dřezu, 
použitelná oboustranně, Š/V/H: cca 100/85/47cm 2.099,- gSpodní skříňka, 4 zásuvky, Š/V/H: 
cca 50/85/50cm 999,- hSpodní skříňka, 1 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 50/85/50cm 799,- 
(25390160/01;0116/02;0006/01;0116/01,03-12;0153/01;0154/02;0156/01;0162/01;0163/01;0230/01)

SKLADEM

899,-
cena od

VÝROBEK JE 
ZCELA 

ROZLOŽEN
INTERNET

SHOP

1 2 3 4

5 6 7 8

Möbelix 
výprodej!

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 2.000,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 2.000,- 1)

• nákup bez hotovosti
• až 150 Kč odměna 

každý měsíc
• okamžitá hotovost vždy 

po ruce
• možnost využití 

slev 40%

Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 
%, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 
566 Kč (dodatečné předpoklady pro výpočet: celková výše úvěru 
je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je 
poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními 
splátkami, bez dalšího čerpání v průběhu splácení), pojištění 3,34 % 
z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového 
účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. 
CETELEM ČR, a.s. 

Splňte si své sny 
s kartou Cetelem

Bližší informace u Vašeho 
prodejního poradce

Záruka nejnižší ceny
Pokud někde objevíte 
identické zboží levnější než 
u nás, vyplatíme Vám rozdíl 
v ceně!

Top kvalita
Möbelix dodává TOP kvalitu. 
V našich testovacích centrech 
podrobujeme naše zboží den 
co den náročným zkouškám 
kvality.

Dodávkový servis
Je Vaše auto pro transport 
příliš malé? 
Žádný problém, máme řešení! 
Dodávka extra výhodně!

Skladový výprodej -70%až



2) Na všechny kuchyně. Platí do 27.01.2013! 
Neplatí pro již uzavřené zakázky. Bez přípojek 

plynu, vody a elektřiny. Na všechny rozložené a 
zabalené kuchyňské programy se akce „Dodání 

a montáž“ nevztahuje (budou zde účtovány 
ceny z regulerních ceníků).

2.990,- 2) 

Zdarma 3D 
plánování 

kuchyní
Při našem 3D plánování kuchyní pomocí 

počítače jsou důležitá místa jako okna, dveře, 
zásuvky, přípojky vody a elektřiny samozřejmě 

zaplánována a zohledněna!
Při objednávce kuchyně od nás na přání obdr-

žíte kompletní plán pro všechny přípojky a 
plán obkladaček, aby ve Vaší nové kuchyni vše 

od začátku sedělo!

Plánujeme na milimetr přesně!

Extra 
výhodné
kuchyně

DODÁNÍ & MONTÁŽ

T01-3-c 03Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud 
platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady 
pro výpočet: celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího 
čerpání v průběhu splácení), pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s

ROHOVÁ KUCHYŇSKÁ LINKA, cca 175/275cm, barva magnolia v sametovém matu v kombinaci s 
dekorem jilm, vč. 5-dílné sady spotřebičů v provedení ušlechtilá ocel a dřezu 34.999,- Příplatek za myčku 
nádobí 9.999,-. Obložení výklenku za příplatek. Velké množství barevných kombinací na objednávku.
(04530329/03,01-02;0087/01-03)

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

ROHOVÁ KUCHYŇSKÁ LINKA klasického vzhledu s korpusem a pracovní deskou v dekoru ořech, s 
kazetovou přední stranou s profilovanou výplní, 2 závěsnými skříňkami s výplní z patinovaného skla 
a Prestigebox výsuvy, rozměr: cca 260/250cm, obě stranové varianty 37.999,- (06870357/01-02)

V CENĚ

jemné zavírání zásuvek

věncová římsa

využitelná rohová skříňka

lékárnická skříňka

prosklené skříňky s vitráží

37.999,-misto 54.999,-*

-30%

ROHOVÁ KUCHYŇSKÁ LINKA, cca 285/175cm, korpus a dvířka v bílé lesklé barvě, pracovní deska 
v dekoru ořech, obě stranové varianty 49.999,- Příplatek za myčku nádobí 11.999,- 
(18710024/01-03)

V CENĚ
dřez

vestavná chladnička
vestavná trouba

sklokeramická deska

digestoř

49.999,-misto 185.999,-*

-73%

LZE 
INDIVIDUÁLNĚ 
NAPLÁNOVAT

UPRAVENÍ 
NA MÍRU

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM

ZÁRUKA

5
LET

NA DŘEVĚNÉ 
ČÁSTI KUCHYNĚ

NĚMECKÝ
KVALITNÍ
VÝROBEK

Möbelix 
výprodej! 34.999,-misto 51.999,-**

-32%
VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 2.000,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 2.000,- 1)

VÝHODNĚ NA SPLÁTKY

akontace 0,-, splátka 2.500,- 1)

V CENĚ
dřez

vestavná chladnička

vestavná trouba
sklokeramická deska

digestoř

V OBROVSKÉM VÝPRODEJI NAJDETE: 
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí



Skladový výprodej -70%až

T01-3-c 04 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu.  
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu. 

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, dekor šedý dub/barva 
alpská bílá, Š/V/H: cca180/200/59cm 5.999,- (17870397/04)

Šatní skříň, barva alpská bílá v kombinaci s dekorem ořech 
Baltimore, Š/V/H: cca 181/203/58cm 5.999,- (07300004/01)

Program do ložnice v dekoru ořech. Šatní skříň, 
4 dveře, 2 zrcadla, Š/V/H: cca 181/207/59cm 7.999,- 
Dvoulůžko, plocha lůžka: cca 180/200cm 2.999,- 
Noční stolek, Š/V/H: cca 40/42/36cm 779,- Komoda, 
3 zásuvky, Š/V/H: cca 93/80/36cm 2.999,- Zrcadlo, 
Š/V/H: cca 93/59/10cm 699,- (26470001/01-05)

2.999,-Dvoulůžko

misto 12.999,-*

-38%7.999,-Šatní skříňINTERNET
SHOP

Motorový rošt, 28 pružných lamel z lepeného dřeva, 
středový popruh pro rozložení zatížení, individuální nasta-
vení tuhosti, výškově nezávisle nastavitelný v oblasti hlavy 
a nohou, bezpečnostní motory s dálkovým ovládáním, cca 
90/200cm 4.999,- (26380093/01,99)

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL
RŮZNÉ 

ROZMĚRY TEST KVALITY TM

misto 
5.999,-**

-16%4.999,-cca 90/200cm

Lamelový rošt, 28 dřevěných lamel, individuální nastavení 
tuhosti v oblasti beder, středový popruh pro rozložení zatíže-
ní, cca 90/200 1.299,- cca 140/200cm 1.999,- 
cca 80/200cm 1.299,- cca 120/200cm 1.999,- 
(26380085/01-04,99)

STŘEDOVÝ PRUH 
PRO ROZLOŽENÍ 

ZATÍŽENÍ

NASTAVITELNÁ 
TVRDOST 

LAMEL
RŮZNÉ 

ROZMĚRY

misto 
1.699,-**

-23%
1.299,-cca 90/200cm

misto 6.999,-**

-14%5.999,-Šatní skříňk

Multifunkční lůžko, dekor ořech/barva bílá, 3 zásuvky, 
2 vestavné noční stolky s možností zasunutí, bez roštu, 
matrace, lůžkovin a dekorací, plocha lůžka: cca 140/200cm 
4.499,- cca 90/200cm 2.499,- (26980251/02,01)

misto 6.499,-**

-30%4.499,-cca 140/200cm

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

misto 9.499,-*

-36%5.999,-Šatní skříň

čalouněný nábytek, 
obývací stěny,  
ložnice, dětské pokoje,  
kusový nábytek,  
záclony, svítidla,  
domácí textílie,  
a mnoho dalších  
druhů zboží

v obrovském  
výprodeji najdete:

-70%až

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!

motorový pohon

Čalouněné dvoulůžko, barva hnědá, vč. roštu a úlož-
ného prostoru, plocha lůžka: cca 180/200cm, bez matrace, 
lůžkovin a dekorací 7.999,- Denní přehoz, cca 220/220cm 
2.699,- (08030005/01-02)

vč. úložného prostoru

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

misto 15.999,-*

-50%7.999,-cca 180/200cm



V OBROVSKÉM VÝPRODEJI NAJDETE: 
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

T01-3-c 05Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud 
platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady pro 
výpočet: celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího čerpání v 
průběhu splácení), pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s

matrace pro alergiky, jádro z polyetherové 
pěny, potah možno vyvářet, celková výška: cca 
15cm, cca 90/200cm 1.999,- cca 140/200cm 
3.999,- (09270053/01-02,99)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKYBEZ FREONŮ

misto 
3.699,-*

-45%
1.999,-cca 90/200cm

ložnice v barvě alpská bílá v kombinaci s dekorem ořech Baltimore, dvoulůžko vč. 
nočních stolků, plocha lůžka: cca 180/200cm, šatní skříň s posuvnými dveřmi, Š/V/H: cca 
226/210/62cm, bez roštu, matrace, lůžkovin a dekorací 9.999,- Kombinovaná komoda, 2 
dvířka, 5 zásuvek, Š/V/H: cca 149/86/38cm 5.699,- (03800910/01-02)

misto 21.999,-*

-54% 9.999,-Šatní skříň a dvoulůžko

INTERNET
SHOP

vakuovÁ matrace, odnímatelný potah s 
možností praní do 60°C, výška jádra: cca 12cm, 
cca 90/200cm 1.499,- cca 140/200cm 2.499,- 
(09270062/01-02)

vakuová matrace

zabaleno v roli 

pro snadný transport BEZ FREONŮ

misto 
2.799,-*

-46%
1.499,-cca 90/200cm

matrace se zapouzdřenými pružinami, 5 ana-
tomických zón, 100% polyester, aloe vera, Š/V/H: 
200/90/20cm, do 110 kg 4.499,- (07590026/01,99)

ZAPOUZDŘENÉ
PRUŽINY ALOE VERA

misto 
6.799,-*

-33%4.499,-cca 90/200cm

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, alu dekor po stranách, dveře v an-
tracitové barvě s černým sklem, paspartový rám za příplatek, Š/V/H: 
cca 180/198/64cm 7.499,- (17870418/02,01)

misto 12.999,-*

-42%7.499,-Skleněné výplně

INTERNET
SHOP

čalouněné dvoulůžko, vzhled kůže v bílé barvě, 
plocha lůžka: cca 180/200cm, bez roštu, matrace, 
lůžkovin a dekorací 14.999,- za stejnou cenu v černé 
barvě(01640016/01,03)

INTERNET
SHOP

komfortní PěnovÁ matrace, 7 zón ležení, 
potah Primatex s možností praní do 60°C, celková 
výška: cca 16cm, cca 90/200cm 3.499,- 
cca 140/200cm 6.499,- (26380014/01-02,99)

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

SE ZIPEM
7-ZÓNOVÝ
SYSTÉM BEZ FREONŮ

misto 
6.499,-*

-46%3.499,-cca 90/200cm

futonové lůžko, dekor jádrový buk/barva bílá, vč. lamelového 
roštu a matrace, plocha lůžka: cca 140/200cm 3.499,- (22200029/01)

vč. matrace a roštu

Cenový trhák

misto 
6.499,-*

-46%3.499,-cca 140/200cm
INTERNET

SHOP

Šatní skříň s posuvnými dveřmi, dekor dub 
Sonoma v kombinaci s bílým sklem, Š/V/H: cca 
315/223/69cm 17.999,- bohatý výběr doplňkové-
ho příslušenství, od poliček až po výsuvy pro šaty 
(03800738/11,01-02,12-13,99)

-25% na všechny šatí skříně této série

misto 32.999,-*

-45%17.999,-částěčně prosklené posuvné dveře

misto 24.999,-*

-40%14.999,-cca 180/200cm

za stejnou cenu 
v bílé barvě

ČESKÝ
NÁBYTEK

OTOČITELNÁ 
MATRACE

ATYPICKÉ
ŠÍŘKY A
DÉLKY

za stejnou cenu 
v černé barvě

möbelix 
výprodej!

möbelix 
výprodej!

výHoDnĚ na SpLÁtKY

akontace 0,-, splátka 500,- 1)



Skladový výprodej -70%až

T01-3-c 06 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud 
platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady pro 

výpočet: celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího čerpání v 
průběhu splácení), pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s

Sedací souprava, potah: textilní kůže v černé barvě, kovové nohy, vnější 
rozměr: cca 196/141cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 4.999,- 
Taburet 1.599,- (21330044/01-03,99)

misto 14.999,-*

4.999,--66%

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, potah z mikrovlákna v hnědé barvě, s povrchovou teflonou 
úpravou, vnější rozměr: cca 275/225cm 17.999,- Křeslo, Š/V/H: cca 110/100/90cm 
5.999,- (29340001/01-03)

vč. funkce lůžka

17.999,-misto 27.999,-*

-35%

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

ČESKÝ
NÁBYTEK INTERNET

SHOP

Sedací souprava, potah: strukturovaná látka v hnědé barvě, vnější rozměr: cca 
193/257cm, velký výběr látek za příplatek na objednávku 14.999,- Taburet 1.999,- 
(03590039/01-03,99)

vč. funkce lůžka

14.999,-misto 21.999,-*

-31%

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

INTERNET
SHOP

Sedací souprava, potah: vzhled kůže v barvě Expresso tmavě hnědá/látka 
světle hnědá, vč. 2 opěrek hlavy, vnější rozměr: cca 173/306cm, velký výběr látek 
za příplatek na objednávku 24.999,- Taburet 4.999,-  
(05520042/01-03,99)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

OBĚ
STRANOVÉ
VARIANTY

VÝBĚR LÁTEK 
ZA PŘÍPLATEK

24.999,-misto 32.999,-*

-24%

Rozkládací pohovka, potah: vzhled kůže v barvě antik 
hnědá, Š/V/H: cca 191/91/91cm 6.999,- (22200074/01)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

misto 8.999,-**

6.999,--22%

Rozkládací pohovka, vč. polštářů a područek, Š/V/H: cca 218/88/103cm 
11.999,- Křeslo, Š/V/H: cca 71/86/80cm 8.999,- (08030014/01-02)

vč. funkce lůžka

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

misto 13.499,-**

11.999,--11%

Rozkládací pohovka, potah: mikrovlákno v oranžové 
barvě, vč. funkce lůžka a úložného prostoru, plocha lůžka: cca 
200/160cm, Š/V/H: cca 200/90/106cm 6.799,- (23000028/01-02)

vč. funkce lůžka

Do vyprodání zásob!
misto 11.999,-*

6.799,--43%

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

PRUŽINOVÉ
JÁDRO

INTERNET
SHOP

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!

Výhodně na splátky

akontace 0,-, splátka 1.000,- 1)

Výhodně na splátky

akontace 0,-, splátka 1.000,- 1)

Výhodně na splátky

akontace 0,-, splátka 1.500,- 1)

Mega pohovka, černo/bílé mikrovlákno, Š/V/H: 
cca 294/71-90/146cm 15.999,- (28780250/01)

Do vyprodání zásob!

VČETNĚ 
FUNKCE 
LŮŽKA

VČETNĚ 
ÚLOŽNÉHO
PROSTORU

15.999,-misto 24.999,-*

-36%



V OBROVSKÉM VÝPRODEJI NAJDETE: 
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

T01-3-c 07Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud 
platnou prodejní cenu. 1) Příklad splácení: výše úvěru 100 000 Kč, roční úroková sazba 22,68 %, RPSN 29,67 %, celkem zaplatíte 114 793 Kč, výše splátky 9 566 Kč (dodatečné předpoklady pro 
výpočet: celková výše úvěru je vyčerpána ihned převodem na bankovní účet klienta, úvěr je poskytnut na 12 měsíců a je splácen 12 stejně vysokými měsíčními splátkami, bez dalšího čerpání v 
průběhu splácení), pojištění 3,34 % z měsíční splátky, měsíční poplatek za správu a vedení úvěrového účtu 69 Kč. Působíme jako zprostředkovatel úvěrů pro spol. CETELEM ČR, a.s

oBÝvací STĚNa, přední plochy v perlově bílé barvě, korpus v dekoru ořech 
Baltimore, Š/V/H: cca 230/180/40cm 2.499,- (18030205/01)

misto 3.699,-*

2.499,--32%

INTERNET
SHOP

oBÝvací STĚNa, dekor švestka/
barva bílá, ve 3 různých barevných 
kombinacích, Š/V/H: cca 
300/202/52cm 9.999,- 
Komoda 2.999,- (18030182/01-06)

dekor švestka/barva bílávč. osvětlení

misto 16.999,-*

9.999,--41%

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP

koNFereNČNí STolek, dekor ořech Baltimore/bílé 
sklo, Š/V/H: cca 117/43/71cm 1.499,- (15550006/01-04)

misto 2.799,-*

1.499,--46%

INTERNET
SHOP

oBÝvací STĚNa, korpus v dekoru wenge, přední plochy 
v dekoru oliva, stěnu tvoří 2 vitríny, audio komoda a 
panel, Š/V/H: cca 290/192/53cm 8.999,- Kombinovaná 
komoda, 3 dvířka, 5 vnitřních police, 3 zásuvky, Š/V/H: cca 
138/96/43cm 3.999,- Šatní skříň, 2 dveře, 1 věšáková 
tyč, 1 vnitřní police, Š/V/H: cca 80/192/53cm 2.999,- 
(26470042/01-03)

misto 11.999,-*

8.999,--25%

INTERNET
SHOP

koNFereNČNí STolek v provedení buku s deskou 
se skleněnou vložkou a jednou odkládací policí, 
Š/V/H: cca 120/50/60cm, také v provedení hrušeň 
1.599,- (22380005/02,01)

misto 1.999,-**

1.599,--20%

INTERNET
SHOP

koNFereNČNí STolek, barva černá nebo bílá ve 
vysokém lesku, čiré sklo, Š/V/H: cca 115/42/65cm 
1.799,- (07580011/01-02;27710002/01)

Do vyprodání zásob! misto 2.299,-**

1.799,--21%

PŘEDNÍ PLOCHY 
S VYSOKÝM 

LESKEM
INTERNET

SHOP

VýhoDně na splátky

akontace 0,-, splátka 500,- 1)

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!

Obývací stěna, dekor dub Sonoma/lávově šedá nebo 
bílá/dekor ořech, Š/V/H: cca 300/196/48cm 7.999,- 
Komoda 3.999,- (18030210/01-02,05-06)

vč. osvětlení

misto 14.999,-*

7.999,--46%

VČETNĚ 
OSVĚTLENÍ

INTERNET
SHOP



T01-3-c 08 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Skladový výprodej -70%až

Židle z masivního 
kaučukovníku 
mořena na třešeň, 
sedák čalouněný, 
90% polyester, 
10% viskóza, barva 
béžová, Š/V/H: cca: 
50/98/41, výška 
sedáku: cca 47cm 
799,- (27440286/02)

INTERNET
SHOP

Židle v koloniálním 
stylu, vzhled kůže 
v hnědé barvě, 
korpus mořený 
na tmavě hnědou 
barvu, Š/V/H: cca 
49/103/71cm 
1.699,- 
(25490145/01; 
10130044/01-02)

INTERNET
SHOP

Stůl do jídelny, bílé bezpečnostní sklo, chromové nohy, max. nosnost: cca 120kg, Š/V/H: cca 
160/76/90cm 4.899,- Židle, bílá textilní kůže, dekorační knoflíky, Š/V/H: cca 47/99/55cm 1.299,- 
(08510001/01;25490147/01)

misto 2.199,-*

-40%1.299,-
Židle

misto 8.799,-*

-44%4.899,-Stůl

799,-
misto 1.799,-*

-55%

misto 2.799,-*

1.699,--39%

Židle, černá 
textilní kůže, 
kovové nohy ve 
stříbrné barvě, 
Š/V/H: cca 
42/87,5/40cm 
399,- 
(25400081/01)

399,-

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!

Program do jídelny klasického vzhledu v dekoru ořech, velký výběr z bohatého typového programu.  
Komoda, 2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 120,5/96/43cm 4.999,- Komoda, 4 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H:  
cca 158/96/43cm 4.499,- Vitrína, Š/V/H: cca 84/200/37cm 5.999,- Židle, Š/V/H: cca 46/95/54cm 1.499,-  
Stůl s možností rozložení, Š/V/H: cca 160-200/74,8/90cm 5.999,- Zrcadlo, Š/V/H: cca 118/84,3/4,3cm 1.499,- 
Vitrínový nástavec, 2 prosklená dvířka, Š/V/H: cca 121/102/37cm 4.299,-  
(06870429/01,03-08)

INTERNET
SHOP

misto 10.999,-*

-59%4.499,-Komoda

misto 11.999,-*

-50%5.999,-Stůl

Židle, kovový 
korpus ve stříbrné 
barvě, potah z 
textilní kůže v černé 
barvě, Š/V/H: cca 
46,5/103/46,5cm 
649,- (01180007/01)

Do vyprodání zásob!

649,-
misto 1.299,-*

-50%

Stůl do jídelny, masivní dřevo v barvě ořechu, pro 6 osob, Š/V/H: cca 120/80/74cm 1.999,-  
Židle, potah ve vzhledu kůže v hnědé barvě, korpus v dekoru ořech, Š/V/H: cca 43/96/56cm 749,- 
(27410089/01;0076/01)

Do vyprodání zásob!

-54%
misto 1.638,-* 749,-

Židle

misto 4.862,-*

-58%
1.999,-Stůl



T01-3-c 09Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

V OBROVSKÉM VÝPRODEJI NAJDETE: 
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

BaroVÁ Židle, potah: 
černá umělá kůže, 
výškově stavitelná, Š/V/H: 
cca 38/98-118/44cm 
899,- (23810110/01)

INTERNET
SHOP

PSaCí Stůl, dekor Baltimore/barva 
bílá, 2 dvířka, 1 zásuvka, výsuv pro 
klávesnici, Š/V/H: cca 139/77/60cm 
2.499,- (15550010/01)

manaŽerSKÉ KŘeSlo, vzhled kůže 
v barvě černá/červená, s područkami, 
Š/V/H: cca 64/116-124/75cm 
1.499,- (23810135/01)

regÁl, dekor Baltimore nebo barva bílá, 16 
přihrádek, Š/V/H: cca 158/158/34cm 1.999,- 
(15550002/01-02)

misto 3.499,-*

1.999,--42%

INTERNET
SHOP

regÁl, dekor 
ořech nebo buk, 
pochromovaný 
korpus, 4 police, 
max. nosnost 
60kg, Š/V/H: cca 
60/120/30cm 599,- 
(25400029/01-02)

599,-
misto 999,-*

-40%

lÁtKoVÁ 
Šatní SKŘíŇ, 
2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 
80/160/50cm, 
barva tmavě 
hnědá 499,- 
(70920022/01)

Komoda, dekor buk, ořech, javor, olše, grafit/bílá nebo ořech/grafit, 
3 dvířka, 2 zásuvky, kovové pojezdy, zaoblené hrany, Š/V/H: cca 109/85/35cm 1.499,- 2 dvířka, 2 zásuvky, 
Š/V/H: cca 74/85/35cm 1.299,- 2 dvířka, 2 vnitřní police, Š/V/H: cca 74/85/35cm 999,- 1 dvířka, Š/V/H: 
cca 61/85/61cm 1.299,- (18030010/01-06,10-12,17,23,27,30,50,57-58,61,73-81;0186/01,03-06,08,22-23,28)

BotníK se 
zrcadly, dekor 
ořech nebo barva 
bílá, 5 výklopných 
poliček, 
Š/V/H: cca 
58/169/18cm 
1.799,- 
(12580481/01-02)

899,-
misto 1.299,-*

-30%

499,-
misto 999,-*

-50%

misto 3.999,-*

1.799,--55%

INTERNET
SHOP

regÁl, dekor jádrový buk, 
1 police, Š/V/H: cca 65/80/35cm 449,- 
2 police, Š/V/H: cca 65/110/35cm 599,- 
4 police, Š/V/H: cca 65/186/35cm 999,- 
(18030036/04-06)

cca 65/80/35cm

-43%
misto 799,-* 449,-

cca 65/80/35cm

Komoda, barva bílá, 
2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 110/85/35cm 2.499,- 
2 dvířka, 4 zásuvky, Š/V/H: cca 189/85/42cm 3.299,- 
2 dvířka, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 74,1/84,6/35cm 1.299,- 
(06870434/01-03)

INTERNET
SHOP

-41%
misto 1.699,-* 999,-

cca 74/85/35cm

misto 2.499,-*

-40%1.499,-cca 109/85/35cm

INTERNET
SHOP

misto 
3.499,-*

-57%
1.499,-Manažerské křeslo

misto 
3.299,-*

-24%2.499,-Psací stůl

misto 2.499,-*

-48%
1.299,-cca 74/84/35cm

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!



T01-3-c 10 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

Skladový výprodej -70%až

Kombinovaný závěs "Florida", 2ks v balení, 
60% polyamid, 40% polyester, cca 140/245cm 
199,- (81900034/01-06;0035/01-06)

různé barvy

PRO TYČE
A KOLEJNICE

2ks/bal

199,-
misto 499,-*

-60%

Froté série „Lilly“, 100% bavlna. Žínka, cca 15/20cm 
14,- Ručník pro hosty, cca 30/50cm 39,- Ručník, cca 
50/100cm 99,- Osuška, cca 70/140cm 199,- různé 
barvy (86540001/01-07;0002/01-07;0003/01-07;0004/01-07)

BAVLNA

misto 49,-*

-71%
14,-

Žínka

Úložná síť na 
odkládání, 3 patra, 
100% polyester, 3 různé 
barvy, cca 30/80cm 49,- 
(06092708)

49,-
misto 75,-**

-34%

Úložný košík, umělá hmota, 
různé barvy, cca 25,3/15,8/8cm 19,- 
cca 36,5/25,5/14,4cm 49,- (45730756;0757)

misto 59,-*

-67%
19,-

cena od

Kombinovaný závěs „Elegance“, 
100% polyester, cca 140/245cm 
249,- (69950511/01-05)

různé barvy

PRO TYČE
A KOLEJNICE

249,-
misto 529,-*

-52%

Dekorační polštář „Curly“, 100% polyester, 
extra měkký, cca 40/40cm, různé barvy 99,- 
(79920286)

99,-
misto 299,-*

-66%

Prolisovaná roleta, látka a kov, vč. montážního 
materiálu, různé barvy, cca 80/160cm 999,- 
cca 100/160cm 1.299,- cca 120/160cm 1.599,- 
(47240038/01-04;0040/01-04;0041/01-04)

pouze u Möbelix

-37%
misto 1.590,-* 999,-

cca 80/160cm

Spona na 
závěs, různé 
barvy a vzory 
49,- (69950518)

49,-
misto 179,-*

-72%

Hebké domácí tepláky 
„Susane“, 100% polyester, 
různé barvy a velikosti 129,- 
(77040606)

129,-
misto 390,-*

-66%

Hebká deka "Bärenfell", 100% polyester, 
cca 150/200cm, různé barvy 299,- (79920305)

různé barvy

extra měkká

299,-
misto 649,-*

-53%

Fleecové 
povlečení „Zita“, 
100% polyester, 
cca 70/90 a 
140/200 cm,  
různé barvy 
a vzory 199,- 
(77040637;0608)

různé barvy
příjemně hřejivé

199,-
misto 649,-*

-69%

Sada lůžkovin „Carina“, potah: 100% 
mikrovlákno, výplň: polyesterové duté vlákno, cca 
70/90cm a 140/200cm, vhodné pro alergiky 499,- 
(82130013;40770275)

VHODNÉ PRO 
ALERGIKY

499,-
misto 779,-*

-35%

vhodné pro alergiky

2-dílná sada

poslední šance

1 kus = 99,-

evropská kvalita

Výprodejová
nabídka

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!

různé barvy



T01-3-c 11Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou prodejní cenu. 
**Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

V OBROVSKÉM VÝPRODEJI NAJDETE: 
čalouněný nábytek, obývací stěny, ložnice, dětské pokoje, kusový 
nábytek, záclony, svítidla, domácí textílie a mnoho dalších druhŮ zboŽí

Rohožka, 60% guma, 40% kokos, cca 45/75cm, 
různé vzory 99,- (86730007/01-02)

stropní světlo, 6 žárovek, kartáčovaná ocel/
alabastrové sklo, Ø: cca 65cm 699,- (82270071)

699,-
misto 899,-**

-22%

rycHlovarná Konvice, ušlechtilá ocel/umělá 
hmota, 2000W, 1,7l, automatické vypnutí, barva 
černo/stříbrná 299,- (84740001)

299,-
misto 529,-**

-43%

stropní světlo „Lara“, 4 žárovky, kov/chrom, 
umělohmotné okrasné lístky v barvě bílé/fialové, 
výška: cca 15cm, Ø: cca 60cm 799,- (45581582/01)

799,-
misto 1.299,-**

-38%

stropní světlo „Leaves“, 16 ramen, kov/akrylové 
lístečky, vč. 12 LED v modré barvě, Ø: cca 58cm 899,- 
(82270149/01)

vč. 12 LED

899,-
misto 999,-**

-10%

saDa Hrnců, 7-dílná, ušlechtilá ocel, 1 rendlík cca 
16/7,5cm, 1 hrnec s pokličkou cca 20/9,5cm a 1 hrnec 
s pokličkou cca 24/11,5cm 399,- (68760146)

7-dílná sada

399,-
misto 499,-**

-20%

INTERNET
SHOP

-20%

misto 
439,-** 349,-

cca 100/160cm

KUcHyŇsKé náčiní, ušlechtilá ocel, různé druhy 29,- 
(80800037;41242096;80800038;0039;0040;0041;0042;0043)

29,-
misto 49,-**

-40%

aKU šroUbováK, s praktickým kufříkem, oboustranný 
chod, 230V, 50Hz, doba nabíjení: cca 3-5 hodin, točivý mo-
ment: 16+1 stupňů 699,- Tesnící profil, samolepící, délka cca 
6m, barva bílá nebo hnědá 49,- (64990002/01;85000004/01-02)

vč. kufříku

699,-
Aku šroubovák

DětsKý zimní 
FUsaK, 
barva černá, potah: 
100% voděodloný 
polyester, vložka: 
100% polyesterový 
fleece, 
cca 102/46/6cm 
299,- 
(31970006;49400484)

299,-
misto 499,-**

-40%

misto 179,-**

-44%
99,-

cca 45/75cm

Koberec sHaGGy, 
100% polyester, cca 120/170cm, 

různé barvy 1.299,- (84400010/01-04)

Koberec, 100% polypropylen, 
cca 100/160cm, se vzorem tygra 

349,- (49200007/01)

misto 
1.599,-**

-18%1.299,-cca 120/170cm

misto 
99,-**

-50%
49,-

Těsnící profil

stropní světlo "Sophie", Ø: cca 
25cm, různé vzory 99,- (81810062)

99,- Výprodejová
nabídka

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!
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Veškeré nabídky jsou platné do 27.01.2013, do vyprodání zásob. 
Chyby, sazby a tiskové chyby jsou vyhrazeny. 
Všechny ceny jsou prodejní ceny, všechny ceny včetně DPH. 
Chyby, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. 
Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dospozici na prodejně. 
Zboží bez dekoračních předmětů. 
*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 
** Nová cena se vztahuje na naši dosavadní prodejní cenu. 
Odběr pouze v množství typickém pro domácnost. 
Tiráž: Vydává a rozšiřuje: Möbelix CZ, s.r.o., 
Nárožní 1390/4, Praha 5, Stodůlky PSČ 158 00 
www.moebelix.cz, info@moebelix.cz

619 00 Brno, Vídeňská 123, Tel.: 547 213 203

700 30 Ostrava, Horní 79, Tel.: 596 722 799

460 11 Liberec, K Bauhausu 612, Tel.: 481 777 000

370 04 České Budějovice, Strakonická 1278, Tel.: 388 606 000

400 10 Ústí nad Labem, K zahrádkám 4, Tel.: 471 211 000

783 01 Olomouc, NP Haná, Tel.: 581 832 000

158 00 Praha Stodůlky, Nárožní 1390/4, Tel.: 230 881 000

190 00 Praha Vysočany, Kolbenova 50, Tel.: 283 061 900

Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou 
prodejní cenu. **Původní cena se vztahuje na naši doposud platnou prodejní cenu.

*Nová cena se vztahuje na výrobcem nezávazně doporučenou cenu. 

možnost objednání přes 2.000 druhů zboží na

www.moebelix.cz

NÁKUPNÍ NEBO PLÁŽOVÁ TAŠKA, na zip, 
cca 58/48/30cm, se vzorem tygří nebo krokodýlí 
kůže 29,- (83500001;0002)

29,-
misto 49,-**

-40%

FOTORÁMEČEK, 
na 6 fotografií, barva černá 
nebo bílá, cca 11/20cm 199,- 
(46282333)

199,-
misto 249,-**

-20%

DEKORAČNÍ ROSTLINKA, 
umělá hmota/sklo/ratan/
dekorační kamínky, výška: cca 
9,5cm 79,- (39110003;0004)

79,-
DEKORAČNÍ ROSTLINKA brambořík, umělá hmota, 
výška: cca 29cm 129,- Obal na květináč, keramický, cca 
15/12cm, různé vzory 49,- (39110005;65620003)

129,-

SKLENIČKA na stopce „Clarice“, čiré sklo, 6ks v bale-
ní, objem: cca 29cl, cca 16/7cm 79,- (36530005)

79,-
misto 129,-**

-38%

6ks/bal

KUFR, umělá hmota, 
barva černá, pevné stěny, cca 48/37/24cm, cca 42l 499,- 
cca 60,5/43/29cm, cca 78l 799,- cca 69,5/49/32cm, cca 
112l 1.299,- (88380001/01-03;0002/01-03)

JIDELNÍ SERVIS, 18-dílná sada, porcelán, barva 
bílá se vzorem, vhodné do myčky nádobí a do 
mikrovlnné trouby 299,- (66300362-01)

18-dílná sada

VHODNÉ
DO MYČKY

NÁDOBÍ

299,-
misto 499,-**

-40%

SADA NÁDOBÍ, 4ks stejného druhu v balení, 
mělký talíř, polévkový talíř, dezertní talíř, šálek 
s podšálkem nebo hrnek na kávu 79,- 
(66300019;0020;0021;0022;0023;0171)

4ks/bal

79,-
misto 149,-**

-46%

FOTORÁMEČEK ve tvaru srdce, MDF/umělá 
hmota, cca 59x58x1cm, barva černá nebo bílá 
349,- cca 24/19/2,2cm 59,- cca 13/18cm 79,- 
(46282180;2181;2182)

349,-
misto 389,-**

-10%

-50%
misto 999,-** 499,-

cca 42l

Möbelix 
výprodej!

Möbelix 
výprodej!


